

ИНФОРМАЦИЯ 

о заседании комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению государственных гражданских служащих 
министерства природных ресурсов и экологии Калужской области 
и (или) урегулированию конфликта интересов
В министерстве природных ресурсов и экологии Калужской области (далее – министерство) 20.02.2020 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих министерства природных ресурсов и экологии Калужской области и (или) урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
На заседании комиссии рассматривались следующие вопросы: 
1. Рассмотрение результатов заседания комиссии от 09.08.2019.

2. Рассмотрение представленных министром в соответствии с подпунктом «а» пункта 15 Положения на основании представления Калужской межрайонной природоохранной прокуратуры материалов проверок,  свидетельствующих о предоставлении недостоверных (неполных) сведений 8 государственными гражданскими служащими министерства (далее – ГГС):

Комиссия решила: 
1. Установить, что сведения, представленные ГГС в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются неполными. В связи с малозначительностью данных нарушений, учитывая положительные характеристики, первое подобное нарушение, содействие проводимой проверке, неумышленность нарушений, соблюдение иных ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, рекомендовано указать ГГС на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также на недопустимость представления недостоверных или неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

2. Установить, что для принятия окончательного решения недостаточно сведений, представленных ГГС. Заседание комиссии перенести и назначить его после представления ГГС недостающих сведений. 
3.  Установить, что сведения, представленные ГГС в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются неполными, допущены технические ошибки при их заполнении. Заполнение раздела 2 «Сведения о расходах» не требовалось. Рекомендовано указать ГГС на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недопустимость не указания каких-либо сведений (либо указание ошибочных сведений), а также на необходимость представления подтверждающих документов (с приложением их копий) в части совершения сделок.
4. Установить, что сведения, представленные ГГС в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2017 годы, являются неполными, допущены ошибки при их заполнении (в части не указания дохода и счетов). В связи отсутствием умысла и заинтересованности в сокрытии информации, представление всех необходимых документов, положительные отзывы о работе, а также соблюдение иных ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, рекомендовано указать ГГС на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недопустимость не указания каких-либо сведений (либо указание ошибочных сведений), а также на необходимость представления подтверждающих документов (с приложением их копий) в части совершения сделок.
5. Установить, что сведения, представленные ГГС в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются неполными, допущена ошибка при их заполнении (в части не верного указания даты открытия счета). В связи с несущественностью нарушения, допущенного ГГС, учитывая отсутствие умысла и заинтересованности в сокрытии информации, представление всех необходимых документов, положительные отзывы о работе, первое подобное нарушение, а также соблюдение иных ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, рекомендовано указать на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недопустимость не указания каких-либо сведений (либо указание ошибочных сведений).
6. Установить, что для принятия окончательного решения недостаточно сведений, представленных ГГС. Заседание комиссии перенести и назначить его после представления недостающих сведений. 

7. Установить, что сведения, представленные ГГС в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются неполными, допущены ошибки при их заполнении (в части не верного указания дохода и не указания части земельного участка под многоквартирным домом, находящимся в собственности у ГГС). В связи с несущественностью нарушений, допущенных ГГС (сумма неуказанного дохода менее  10 тыс.руб., квартира в многоквартирном доме указана в разделе 3.1 «Сведения о недвижимом имуществе, находящемся в собственности» справки), учитывая отсутствие умысла и заинтересованности в сокрытии информации, положительные отзывы о работе, а также соблюдение иных ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, рекомендовано указать на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недопустимость не указания каких-либо сведений (либо указание ошибочных сведений).
8. Установить, что сведения, представленные ГГС в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными.                 В связи с малозначительностью данных нарушений, учитывая положительные характеристики,  первое подобное нарушение, содействие проводимой проверке, неумышленность нарушений, соблюдение иных ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, рекомендовано указать на личную ответственность гражданского служащего за представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также на недопустимость представления недостоверных или неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
